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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 29 JANUARI 2007 
 

Aanwezig : 
Dirk De Maeseneer                         burgemeester 

Freddy Van de Putte                               voorzitter 

Daniël Cottenie, Frank De Vis, Dirk Gistelinck, Frederik De Buck, Christine De Pus                       schepenen 

Erik Moreels, Edouard de Potter d’Indoye, Martine Buyle, Rita Moeraert, Lutgarde Van Den Broecke, 

Evelyne De Clercq, Luc De Smet, Mieke Decruyenaere, Gilbert Van Maele, Erwin Van Heesvelde,  

Ann-Sofie Haeck, Ruddy Doom, Herman Bral, Wim Verween                      gemeenteraadsleden 

 

AGENDA : retributie op het adverteren in de gemeentelijke infogids uitgegeven onder de 

vorm van een agenda : vaststelling 

 

 

De Gemeenteraad, 

 

Gelet op het gemeentedecreet, inzonderheid artikel 42en 43§2,15°; 

 

Gelet op het gemeentedecreet, meer bepaald de artikelen 248 tot en met 264 houdende het 

administratief toezicht; 

 

Gelet op de gecoördineerde omzendbrief gemeentefiscaliteit BA 2004/03 van de Vlaams 

minister van Binnenlandse Aangelegenheden, Cultuur, Jeugd en Ambtenarenzaken; 

 

Overwegende dat de gemeente een gemeentelijke infogids wenst uit te geven en de lokale 

handelaars de mogelijkheid  biedt hierin te adverteren; 

 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 

Na beraadslaging, 

 

BESLIST MET ALGEMEENHEID VAN STEMMEN 

 

Artikel 1 

er wordt vanaf 1 februari 2007 een gemeentelijke retributie gevestigd op het plaatsen van 

reclame in de gemeentelijke infogids. 

 

Artikel 2 

de retributie is verschuldigd door de persoon die de vraag tot adverteren heeft gedaan. 

 

Artikel 3 

de retributie wordt vastgesteld op : 

- opmaakkosten + 75 euro voor een advertentie van 11 x 3 cm op de binnenbladen 

- opmaakkosten + 125 euro voor een advertentie van 11 x 4 cm op de achterzijde. 

 

 



Artikel 4  

de retributie wordt betaald via overschrijving van het bedrag op de financiële rekening van de 

gemeente Melle binnen dertig dagen na factuurdatum. 

 

 

Namens de Gemeenteraad, 

 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris,     de voorzitter, 

get. : Elly Stevens      get. : Freddy Van de Putte 

 

Voor eensluidend afschrift, 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris     de voorzitter, 

 

 

 

 

 

 

Elly Stevens       Freddy Van de Putte 


